北京首列直达欧洲的中欧班列发车

□记者 赵旭 任超

新华社北京3月16日电 16日9时20分,伴随汽笛鸣响,一列满载建材、家电、服装等货物的中欧班列,从北京平谷地方铁路马坊站缓缓开出,驶向千里之外的莫斯科。这是北京发出的首列直达欧洲的中欧班列。

据了解,该中欧班列名为京平综合物流枢纽中欧班列(北京-莫斯科),共载55个集装箱,将从内蒙古满洲里铁路口岸出境,一路向西横贯俄罗斯,全程约9000公里,预计18天后抵达莫斯科。

这趟列车上装着泰通国际运输有限公司揽收的空调、鞋帽等货物。"以前我们从北京往欧洲发货时,要先转到河北、河南等地。这趟班列开通后,北京的货物可以直达欧洲,降低运输成本,提升运输效率,为企业提供了更多发展机遇。"泰通国际运输有限公司总经理楚逸啸说。



"这趟中欧班列启程,掀开了 北京参与共建'一带一路'的新篇 章,为整个首都区域外向型经济 发展,开辟了快捷高效的国际贸 易新通道。"北京市政府副秘书长 尹航说。 平谷区是位于北京东北部的郊区,被赋予"服务首都的综合性物流口岸"功能定位。近年来,这里全力规划建设京平综合物流枢纽,国内外物流头部企业加速集聚,大宗商品加速汇聚。



公安机关去年共破获重大农资犯罪案件900余起

新华社北京3月16日电 2022 年,公安机关共侦破重大农资犯罪案件900余起,抓获犯罪嫌疑人1900余人,涉案价值26亿元,公安部挂牌督办28起重大农资案件全部告破,有力打击震慑了此类违法犯罪。

这是记者16日从公安部获悉的。当前,正值春耕关键期,公安部要求各地公安机关深入组织开展"昆仑2023"专项行动,依法严

厉打击制售假劣农资犯罪,保障高 质量农业生产建设。

公安部要求,要突出打击重点,聚焦种子、农兽药、肥料等重点农资产品,严查严打套牌生产、侵权假冒等典型农资犯罪活动,重拳惩治侵犯种业知识产权、"忽悠团"销售劣质化肥犯罪活动,坚决查处有资质企业生产假劣农资、网络销售假劣农资犯罪活动。

公安部要求,要坚持上挖源

头、下追流向,开展"全环节、全要素、全链条"打击;对跨区域的重大农资案件,要强化区域协作,加强督查督办,坚决彻底摧毁犯罪网络。公安部要求,要加强与农业农村、市场监管等部门的协调配合,健全行刑衔接机制,畅通信息交流、情况通报、案件移送等合作渠道,协同开展联合整治,推动长效治理,形成农资打假治理整体合力。

大港油田去冬今春向京津冀输送天然气超19亿立方米

新华社天津3月16日电 随着旗下大张坨储气库库2井生产阀门关闭,中国石油大港油田储气库群本轮采气周期日前正式结束。据统计,去冬今春,该储气库群累计向京津冀输送天然气19.02亿立方米,圆满完成冬季保供任务。

大港油田储气库群坐落在天津滨海新区,包括大张坨、板南、驴驹河等11座地下储气库。作为北京及周边地区工作气量最大的区

域性调控气源,其主要承担京津冀区域天然气的季节调峰和应急供气任各。

据大港油田天津储气库分公司经理李才雄介绍,进入本轮采气周期,自2022年11月14日采气生产以来,面对去冬今春持续寒冷天气,93口采气井齐发力,日采气量峰值达2512万立方米,可满足2500万户居民生活用气需求。这期间,连续40日保持在日采气量

2000 万立方米以上高位运行,大 港油田天然气调峰保供发挥了"稳 压器"作用。

为确保储气库采气生产安全平稳高效运行,大港油田采取了"一库一策"优化运行策略,落实"一井一法"调峰举措,提高了库群整体运行效率和储气调峰能力,最大限度保障京津冀居民生活用气和冬季取暖需求。

毛振华 梁姊

黄河封冻河段全线开河

新华社北京3月16日电 水利部发布的凌情通报显示,黄河内蒙古河段16日全线开河,凌汛洪水安全进入万家寨水库,标志着黄河2022年至2023年度防凌工作顺利结束。本年度黄河凌情总体平稳,全河未发生凌汛灾害。

2022年11月29日,黄河内蒙古三湖河口河段首次出现流凌;11月30日,内蒙古三湖河口水文断面附近出现首封;2023年1月30日,黄河达到最大封河长度985.69千米。2月初,受气温回升影响,封冻河段开始解冻开河,至3月16日全线开河。

据水利部相关负责人分析,本年度黄河凌情呈现以下特点:上游宁蒙河段和下游河段整体气温较常年偏高;首凌日期偏晚,流凌封河发展快,首封日期略偏早;冰下过流能力较好,槽蓄水增量偏小;封河长度偏长,部分河段冰层偏厚;开河偏早,开河凌峰较小;下游出现两封两开过程,开河日期偏早。

本年度凌汛期历时108天,开河日期较常年偏早9天。 **刘诗平 李云平**

杭州进一步放宽商铺外摆条件

据新华社杭州3月16日电 日前,杭州市城管局出台新举措,在52个智慧商圈、商业特色街、夜间经济聚集示范区,以及若干个区级商圈等区域,加大对商业外摆、户外文化商业活动(户外促销)等经营活动的支持力度。

据介绍,3年前,杭州市为统筹市容秩序管理、促进就业消费、助力复商复市,推出餐饮业有序外摆。而此次出台的举措在场地、业态、时间方面进一步放宽了对相关区域外摆经营的限制。商业外摆设置时间放宽至24小时,住宅和其他噪声敏感建筑区周边原则上不超过22时。

"允许商铺适度开展外摆服务,不仅扩大了商铺待客容量,还起到了很好的吸引客流作用,平均每天一张桌子能增加营收300多元。"位于湖滨商圈的一家咖啡馆业主蔡先生说。

"城市管理部门对商业外摆的条件放宽,并不等于是放任。"杭州市城管局市容景观监管处处长杨益华表示,杭州对商业外摆提升了管理举措,如在外摆经营范围内剔除了极易产生噪音、环境污染的重油烟餐饮业,辅以7个"不得"约束,最大限度地避免扰民。

拍卖公告

本院将于2023年4月3日10时至2023年4月4日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0515/07)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:苏JA950K 众泰牌小型轿车。

二、评估价 23900 元, 起拍价 16730 元, 保证金 3346 元, 增价幅度 334 元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院 二〇二三年三月十七日